



В Поньоровском и Золотухинском районах двое мужчин обвиняются в совершении насильственных действий сексуального характера в отношении малолетних односельчанок



Золотухинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждены 2 уголовных дела в отношении 32-летнего жителя Золотухинского района и 36-летнего жителя Поньоровского района, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

По версии следствия, дважды днем 31 мая и 1 июня 2017 года 32-летний обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, применяя физическое насилие к знакомой 9-летней девочке, используя в силу возраста ее беспомощное состояние, совершил в отношении потерпевшей действия сексуального характера.

В совершении аналогичного преступления обвиняется и 36-летний мужчина, который



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

находясь в состоянии алкогольного опьянения на берегу реки, совершил в отношении знакомой 13-летней девочки насильственные действия сексуального характера.

В настоящее время в отношении обоих обвиняемых судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. По уголовным делам проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений, назначены судебные экспертизы. Расследование уголовных дел продолжается.

05 Июня 2017

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1133457>